

2024年8月21日

各位

上場会社名 アルプスアルパイン株式会社 代表者名 代表取締役 社長 CEO 泉 英男 (コード番号 6770 東証プライム) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部 部長 鈴木 睦 (TEL (050)3613-1581 (IR 部門直通))

## (開示事項の経過) LDEC 株式会社による株式会社アルプス物流の株券等に対する 公開買付けの開始に関するお知らせ

当社は、2024年5月9日付「持分法適用関連会社であるアルプス物流に対する持分の一部売却に関するお知らせ」(以下「5月9日付当社ニュースリリース」)にてお知らせいたしましたとおり、ロジスティード株式会社(以下「ロジスティード」)及びロジスティードが発行済株式の全てを所有する LDEC 株式会社(以下「公開買付者」)との間で、当社の持分法適用関連会社である株式会社アルプス物流(東証プライム市場コード:9055、以下「アルプス物流」)の普通株式の売却等に係る一連の取引(以下「本取引」)に関する取引基本契約を締結するとともに、本取引に関連して、当社、ロジスティード及びアルプス物流との間で本取引後のアルプス物流の運営等に関する資本業務提携契約を締結いたしました。

公開買付者は、2024年5月9日付「LDEC株式会社による株式会社アルプス物流(証券コード:9055)に対する公開買付けの開始予定に関するお知らせ」において、アルプス物流の株券等に対する公開買付け(以下「本公開買付け」)については、国内外(日本、中国、EU、韓国及びベトナム)における競争法上の届出について、クリアランスの取得が完了していること等の前提条件(以下「本公開買付前提条件」)が充足された場合(又は公開買付者により放棄された場合)に、速やかに開始することを予定しており、2024年8月中旬頃を目途に開始することを目指している旨を公表しておりました。

その後、公開買付者は、本公開買付前提条件のうち、ベトナムにおける競争法に基づく必要な手続及び対応に係るクリアランス取得については、本公開買付けにおける買付け等の期間(以下「本公開買付期間」)中に完了する目途が付いたため本公開買付前提条件としては放棄するとともに、その他の本公開買付前提条件が充足されたことを確認したことから、本公開買付けが開始可能な状態になったと判断したとのことであり、本日、2024年8月22日から同10月4日(30営業日)を本公開買付期間として、本公開買付けを開始することが公開買付者より公表されましたので、お知らせいたします。

なお、本日現在、本取引が完了した場合における特別利益の計上時期等については、5月9日付当社 ニュースリリースから変更の予定はございませんが、変更が生じた場合には速やかにお知らせいたしま す。

以上